

Súd: Okresný súd Bánovce nad Bebravou  
Spisová značka: 1T/53/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3218010179  
Dátum vydania rozhodnutia: 31. 10. 2018  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Miriam Manová  
ECLI: ECLI:SK:OSBN:2018:3218010179.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bánovce nad Bebravou samosudkyňou Mgr. Miriam Manovou vydáva dňa 31.10.2018 podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku tento

### rozhodol:

Obvinený Q. K., nar. XX.XX.XXXX v A. nad A., trvale bytom V. XXXX/XX, A. nad A.

sa uznáva vinným, že

v bode 1

od presne nezistenej doby minimálne od roku 2015 do 21.12.2016 na sociálnej sieti www.facebook.com pod nickom „Q. K.“ vo svojom verejne prístupnom profile zverejňoval extrémistické materiály a to fotografie, obrázky, heslá, texty, symboly extrémistického charakteru, a to konkrétne fotografie múru s nápisom „Ein Volk, ein Reich, ein Führer, ktorý je sloganom nacistickej strany, ktorý odkazuje na vodcovský princíp nacistov, vstupnej brány koncentračného tábora Osvienčim 2 - Brezinka, čo symbolizuje súhlas s nacistickou rasovou politickou, Južanskú vlajku, ktorá bola vlajkou Konfederovaných štátov amerických a je symbolom medzi extrémistami pre rasovú politiku Konfederácie, fotografiu troch nemeckých vojakov v plynových maskách, ktorí majú na rukávoch navlečené červené pásky so svastikou - hákovým krížom, text v znení Hitler: hej Židia idete na výlet na mesiac, Židia: huraaaaaaa, Hitler: ale ako palivo, ktorý dehonestuje obeť nacizmu, číselný symbol 14/88 na čiernom podklade, kde číslo 14 predstavuje 14 slov, ktorých zmyslom je poukázať na potrebu okamžitej akcie zo strany bielych ľudí, aby zabránili miešaniu rás a číselný kód 88 sa používal namiesto pozdravu Heil Hitler, fotografiu, ktorá zobrazuje ľudí stojacich v kruhu, do ktorého vstupuje jeden človek a na zemi je nápis „Juden raus!“, čo predstavuje antisemitický výjav hlásajúci nenávisť k židom, či už ako etnickej alebo náboženskej skupine, fotografiu, na ktorej sú smejúci sa traja muži v nacistických nemeckých uniformách a nad nimi je nápis „6 MILLIONES?“, ktorý je odkazom na 6 miliónov vyvraždených židov počas 2. Svetovej vojny a smejúci sa nemeckí vojaci sú prejavom toho, že takýto čin sa nestal, symbol čierneho slnka, ktorý sa používa ako symbol nacistického novopohanstva,

v bode 2

od bližšie nezistenej doby najneskôr do 13.02.2017 v mieste svojho trvalého bydliska na V. ulici č. XXXX/XX v A. nad A. v detskej izbe prechovával 1 ks CD nosič s nápisom „WP“, ktorý obsahuje pesničky hudobných zoskupení tzv. White power music s rasistickými, nacistickými a neonacistickým zameraním a vo svojom mobilnom telefónnom prístroji zn. LENOVO, bielej farby, IMEI1: 869076028920957, IMEI2: XXXXXXXXXXXXXXXX prechovával audiovizuálny súbor obsahujúci videoklip poskladaný z viacerých prejavov Adolfa Hitlera, kde na pozadí týchto prejavov sa premietajú dobové historické zábery z éry nacizmu ako aj zo súčasnosti,

t e d a

v bode 1

verejne najmä používaním hesiel, zástav, symbolov prejavoval sympatie k skupine alebo hnutiam, ktoré násilím, hrozbou násilia alebo hrozbou inej ťažkej ujmy smerujú k potláčaniu základných práv a slobôd osôb,

v bode 2

prechovával extrémistické materiály

č í m s p á c h a l

v bode 1

prečin podpory a propagácie skupín smerujúcich k potlačeniu základných práv a slobôd podľa § 422 odsek 1 Trestného zákona v znení účinnom do 31.12.2016

v bode 2

prečin prechovávanía extrémistických materiálov podľa § 422c Trestného zákona.

**Za to sa o d s u d z u j e**

Podľa § 221 ods. 2 Trestného zákona s prihliadnutím na § 38 ods. 3 Trestného zákona, § 36 písm. l), písm. n) Trestného zákona, § 37 písm. h) Trestného zákona v spojení s § 54 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona a s použitím § 353 ods. 2 písm. e) Trestného poriadku na súhrnný trest povinnej práce vo výmere 150 (stopäťdesiat) hodín.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému rozsudkom Okresného súdu Bánovce nad Bebravou sp. zn. 1T/74/2017 - 120 zo dňa 27.03.2018 v spojení s uznesením Krajského súdu Trenčín č. k. 23To/79/2018 - 156 zo dňa 25.09.2018, a súčasne sa zrušujú aj všetky rozhodnutia obsahovo na tento výrok nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku obžalovanému Q. K. ukladá povinnosť nahradit' poškodenému V. T., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom N. XXXX/XX, A. nad A. škodu vo výške 1.500 € (slovom tisícpäťsto eur) a poškodenému V. D., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom J. C. S. XXXX/X, A.kodu vo výške 500 € (slovom päťsto eur ).

### **Poučenie:**

Proti tomuto trestnému rozkazu možno do 8 dní odo dňa jeho doručenia podať na tunajšom súde odpor. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Pri prejednaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody. Ak poškodený odpor podal, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Ak bol obvinený stíhaný pre prečin uvedený v § 211 Trestného poriadku, môže poškodený vziať súhlas s trestným stíhaním späť až dovtedy, kým sa trestný rozkaz nedoručí niektorej z osôb uvedených v § 355 ods. 1 Trestného poriadku. Späťvzatím súhlasu sa trestný rozklad ruší a samosudca trestné stíhanie zastaví.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, ako aj prokurátor môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým súd nezačne hlavné pojednávanie. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže tak urobiť len s jeho výslovným súhlasom.

Ak sa v určenej lehote odpor nepodá na tunajšom súde alebo ak sa podaný odpor vezme späť, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.

Podľa § 55 Trestného zákona trest povinnej práce je obvinený povinný vykonať najneskôr do jedného roka od nariadenia výkonu tohto trestu a to osobne, vo svojom voľnom čase a bez nároku na odmenu.